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Hallgatoi elégedettségi felmérés FOK, gyakorlat 2013/2014. I. [
Valaszadok szama = 361 Ig
( Felmérés eredmények )
'J el m ag ya razat Valaszok relativ gyakorisaga  Atl. elt. Atlag Median
s .. 25% 0% 50% 0%  25% . -
Kérdésszoveg Bal polus ! . Jobb polus St atag
md=Median
elt.=Atl. elt.
tart.=tartézkodas
1 2 3 4 5
Skala Hisztogram

1. Hallgatéi vélemény a gyakorlatvezet6rol

14% 17% 55% 223% 69%

' Mennyire tartotta be a foglalkozasok formai 1 S 5 n=345
koévetelményeit (pontos kezdés, befejezés)? ' o5
elt.=0,8
1 2 3 4 5
. . . . 1,7% 2% 10,6% 29,2% 56,4%
¥ Magyarazatai mennyire voltak logikusak, 1 — S B B 5 n=349,
kovethetek? ' in5
elt.=0,9
1 2 3 4 5
. " . 09% 2%  69% 27% 632%
9 Mennyire engedte/kdvetelte meg az 6nall6 és 1 — — Ty 5 n=s4s_
preciz munkat? ' =5
elt.=0,8
1 2 3 4 5
) I . 2% 28% 162% 324% 46,6%
% Mennyire segitették a foglalkozasok a tananyag 1 . > e T B 5 n=ss2.
elsajatitasat? ' imd
elt.=0,9
1 2 3 4 5
. . . 28%  4,8% 17,8% 28,9% 456%
® Mennyire keltették fel az altala tartott ; : : 5 n=383.
foglalkozasok a targy iranti érdeklédését? md=4’
|d 1
elt.=
1 2 3 4 5
. P . - 09% 32% 55% 19,5% 70,8%
' Mennyire volt a gyakorlatvezet6 felkésziilt? ; o T 5 n=343
1 md=5
elt.=0,8
1 2 3 4 5
. . P . 0,9% 2,6% 7% 29,4% 60,2%
¥ Mennyire volt érthet6 a beszéde? ] > T 5 n=344.
' md=5
elt.=0,8
1 2 3 4 5
. L. 1,8% 2,9% 7% 26,7% 61,6%
9 Mennyire kezelte rugalmasan a hallgatoi 1 > e e I N A 5 n=a41,
kéréseket? ' in5
elt.=0,9
1 2 3 4 5
110) A J et 2p 2 . 17%  26%  7,8%  33%  548%
% Véleményét 6sszegezve, mennyire felelt meg az 1 - 3 - 5 n=345,
illet6 gyakorlatvezetd az On elvarasainak? v md=5
elt.=0,9
1 2 3 4 5
Kbszonjlk, hogy valaszaival segiti munkankat.
2014.04.16 EvaSys kiértékelés Oldal1
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Profil

I
l

Osszehasonlitas:

A profilvonalban hasznalt értékek Atlag

Hallgatoi elégedettségi felmérés FOK, gyakorlat 2013/2014. I.

1. Hallgatéi vélemény a gyakorlatvezetdrol

12)  Mennyire tartotta be a foglalkozasok formai - 5 .

kévetelményeit (pontos kezdés, befejezés)? / n=345 atl.=4,6 md=50 elt=0,8
13) . ) ) )

%i%%ﬁé%g% mennyire voltak logikusak, .( 5 =349 All=44 md=50 elt=0.9
14) ) . o ale x

Fl\)/lrzréIpzylr;euvr,:Eg\;;a?dte/kovetelte meg az 6nallé és /L 5 =348 &tl=45 md=50 elt=08
15)  Mennyire segitették a foglalkozasok a ./ 5 .

tananyag elsajatitasat? | n=352 &tl.=4.2 md=4,0 elt.=0.9
16)  Mennyire keltették fel az altala tartott 1 5 .

foglalkozasok a targy iranti érdeklédését? "\ n=353 atl.=4,1 md=4,0 elt=1,0
1.7) Mennyire volt a gyakorlatvezet6 felkésziilt? \ 5 12343 All=4.6 md=5.0 elt=0.8
18)  Mennyire volt értheté a beszéde? .l 5 N=344  All=4.5 md=5.0 elt=0.8
1.9) i A

Il:/(l;ggg:(rgtlgezelte rugalmasan a hallgatéi .’l 5 =341 dtl=dd md=50 elt=09
1.10) Véleményét 6sszegezve, mennyire felelt meg 1 5 .

az illet gyakorlatvezets az On elvarasainak? n=345 atl.=4,4 md=50 elt=0,9
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